Ejercicio n®1.-
Efectua las siguientes operaciones y simplifica el resultado:

(x%=3)(2x+1) - (2x* + x? - 3x)

Ejercicio n° 2.-
Calcula el cociente y el resto de la division:

(3x*+9x* + x* - 2x-8) : (x + 3)

Ejercicio n° 3.-
Calcula el cociente y el resto de la siguiente division:

(2x° - 3x°+ 2x-1): (x + 2)

Ejercicio n°4.-
Halla el valor de k para que la siguiente division sea exacta: d

(3x* +kx —2|:(x +2)

Ejercicio n°5.-

Saca factor comun y utiliza los productos notables para factorizar estos polinomios:
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Ejercicio n®1.-

Efectua las siguientes operaciones y simplifica el resultado:
- B

(x2=3)(2x+1)- (2 +x?-3x) = Zx + )(Qf_.

=2%X+—5x—2>:—5(x+o

Ejercicio n° 2.-

Calcula el cociente y el resto de la division:
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Ejercicio n° 3.-
by PG +
Calcula el cociente y el resto de la siguiente division
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(2x° - 3x°+ 2x-1): (x + 2)
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Halla el valor de k para que la siguiente dIVISIon sea exacta:
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Saca factor comun y utiliza los productos notables para factorizar estos polinomios
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